
Notación Científica (F)Convierta cada número ordinario a notación científica.
850,000 = 8,493,000 =
511,000 = 8,800,000 =

9,150 = 7,742 =
231,000,000 = 0.0000004199 =

307,300 = 92,780,000 =
5,028 = 700,000 =

0.00000072 = 0.00000099 =
0.000002 = 6,500 =

7,795 = 149,000,000 =
0.000000341 = 0.00013 =
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Notación Científica (F) RespuestasConvierta cada número ordinario a notación científica.
850,000 = 8.5 × 10⁵ 8,493,000 = 8.493 × 10⁶
511,000 = 5.11 × 10⁵ 8,800,000 = 8.8 × 10⁶

9,150 = 9.15 × 10³ 7,742 = 7.742 × 10³
231,000,000 = 2.31 × 10⁸ 0.0000004199 = 4.199 × 10⁻⁷

307,300 = 3.073 × 10⁵ 92,780,000 = 9.278 × 10⁷
5,028 = 5.028 × 10³ 700,000 = 7 × 10⁵

0.00000072 = 7.2 × 10⁻⁷ 0.00000099 = 9.9 × 10⁻⁷
0.000002 = 2 × 10⁻⁶ 6,500 = 6.5 × 10³

7,795 = 7.795 × 10³ 149,000,000 = 1.49 × 10⁸
0.000000341 = 3.41 × 10⁻⁷ 0.00013 = 1.3 × 10⁻⁴
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